

集中整治50天,给您一个“高颜值”城市



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 市城管局近日启动为期50天的集中整治活动,全面排查市容秩序、环境卫生、园林绿化、市政设施、公用事业等城市管理领域中存在的问题。

在市容秩序方面,市城管局执法人员采取“正常班”与“早中晚班”无缝隙交接班制,针对乱贴乱画、店外经营、占道经营等治理重点,采取机动巡查与定点值守相结合的方式,对城区主要干道、市场周边、医院周边等区域进行错时治理。同时,通过

入户走访等方式,督促商户严格落实环境卫生责任区制度,共同维护市容整洁。

市区和平路、淮河路等小餐饮摊点较集中,市城管局集中设立便民疏导点,通过统一车辆造型等措施,提升整体形象,并要求摊主配备垃圾桶,保持环境整洁,实现摊撤场净。同时,采取定人定岗定责的方式,延长值班时间,错时上班,严格控制夜市经营时间。

另外,推进绿化带治理,美化城市环境。积极开展道路绿化带白色垃圾集

中治理行动,进行集中垃圾捡拾作业;根据苗木季节特性,全面开展城市绿化提升行动,更换、清理绿化带内的死株、枯枝,补植景观苗木,对道路节点及重点区域更换耐寒花卉羽衣甘蓝;对道路、公园绿地内的苗木进行统一涂白,有效杀灭树皮缝隙中的虫卵和病菌,减少来年病虫害的发生。

此外,该局规范广告管理、完善垃圾处理体系、精细化养护城市设施、规范共享单车管理……为市民创造更加美好的生活环境。

小记者走进水浒酒业感受文化传承

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 菏泽报业郓城100余名小记者近日走进山东水浒酒业有限公司,开启了别开生面的美酒文化之旅,深入了解水浒酒背后的酿造工艺和文化传承。

在工作人员带领下,小记者们首先参观了酿酒车间。一进入车间,浓郁的酒香便扑鼻而来,小记者们了解了多粮酱香、多粮芝香、多粮浓香等不同香型酒的酿造过程。从粮食的精选到蒸煮、发酵、蒸馏,每一道工序都饱含着酿酒师的匠心和智慧。

随后,小记者们来到酒窖池。这里存放着一排排正在发酵的酒醅,工作人员介绍了酒窖池的历史和作用、如何通过窖池的微生物环境提升酒品质等。小记者们纷纷凑近酒窖池,仔细观察,感受岁月沉淀在这一方小小天地中的神奇变化。

接着,小记者们走进储酒车间。巨大的储酒罐和排列整齐的酒坛让人眼前一亮,工作人员讲解了储酒的注意事项和酒的陈化



过程,让小记者们明白了时间对于美酒的重要性。

最后,小记者们来到酒道馆。在这里,他们不仅欣赏到精美的酒器,还了解了中国悠久的酒文化历史。从古代的饮酒礼仪到现代的品酒方法,丰富的知识让他们受益匪浅。

通过参观,小记者们对水浒酒业的发展历程、酿造工艺和企业文化有了更深入的了解,也感受到中国传统酒文化的博大精深。他们纷纷表示,回去后要把这次难忘的经历分享给身边人,让更多人了解水浒酒、了解中国的酒文化。



山东体彩

开展“引导理性购彩 预防非理性购彩行为”专题培训

为进一步增强工作人员责任彩票意识,提升理性购彩引导和非理性购彩行为预防能力,切实做好负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,11月13日-15日,山东体彩组织全省分管客服、销售网点运营规范等安全监督工作的工作人员,开展“引导理性购彩预防非理性购彩行为”专题培训。

本次培训采用线下集中培训的形式展开。培训首先由省中心于斌副主任做开班动员讲话,对培训人员提出了五点要求,要求大家带着问题认真听课、深刻思考,切实将本次培训内容内化于心、外化于行,真正达到学以致用。随后,国家一级企业培训师、高级心理咨询师李新江,国家二级

心理咨询师、中国格式塔心理治疗研究院特约讲师张秀强分别做了“购彩行为与心理分析”“非理性购彩行为识别与劝导”“心理学与心理疏导基础”等精彩授课。此外,省中心安全监督部的苗沛沛围绕竞彩游戏五书填报工作的相关要求,通过实际案例为大家具体讲解了各种类型违规情况和处理

办法。最后,参训人员进行了集中座谈,大家畅所欲言、集思广益,共同为我省理性购彩工作建言献策。

多年来,山东体彩一直坚持严格贯彻总局中心责任彩票理念,通过多种渠道积极开展引导理性购彩和预防非理性购彩行为相关工作。今年8月1日,省中心上线开通

了心理疏导热线,通过专业的心理学知识,帮助购彩者树立正确的购彩观念,远离非理性购彩行为,享受健康购彩的乐趣。后续,山东体彩将继续加强非理性购彩干预工作,持续推进山东体彩高质量发展,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票贡献力量。蔡媿




超级大乐透 套餐票

把幸运打包带回家



18元 / 28元 / 58元 / 88元套餐
无需选号, 解锁乐透更多惊喜

公益体彩 乐善人生